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A kutatók most megállapították, hogy I. Amen-
hotep teste tökéletesen be volt pólyálva, virágfü-
zérekkel egészítették ki és olyan arcmaszkja volt, 
amelyet színes kövekkel díszítettek. A komputer-
tomográfiával a tudósok gyakorlatilag rétegenként 
tárták fel a testet és megállapították, hogy a fáraó 
koponyáját és a csontvázát az alkalmazott pólyák-
kal összezsugorították. A fáraó 35 éves korában 
halt meg, göndör hajú és 169 centiméter magas 
volt, körülmetélték és a fogai nagyon jó állapotban 
maradtak meg. A használt pólyák 30 amulettet rej-
tettek és az uralkodó díszített aranyövet viselt.

Szahar Szalím, a Kairói Egyetem professzora azt 
írta, hogy I. Amenhotep arca rendkívül hasonlított az 

apjáéra, vagyis keskeny ajkai voltak, valamint kicsi és 
keskeny orra. A szakember hozzátette, hogy semmi 
sem utal arra, hogy a fáraó erőszakos halállal hunyt 
el. Nem találtak a testén halálos sebeket vagy halálos 
betegségre utaló torzulásokat. Voltak viszont olyan 
sérülések, amelyeket minden bizonnyal a sírrablók 
okoztak. A belső szerveket már az első mumifikálás 
során eltávolították, kivéve az agyat és a szívet.

I. Amenhotep múmiáját 1881-ben találták meg 
Egyiptom déli részén, a XVIII. dinasztia második 
fáraójaként i. e. 1525 és i. e. 1504 között uralkodott.
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Néhány nappal ezelőtt jelentette be a Twitter hiva-
talosan, hogy távozik a posztjáról Jack Dorsey társa-
lapító és vezérigazgató. Ezután természetesen meg-
indultak a találgatások a platform jövőjéről. Scott 
Galloway, a New York-i Egyetem marketing-szak-
értője úgy véli, hogy a Twitter előtt a közeljövő-
ben számos lehetőség kínálkozik azért, hogy végre 
kitörjön a Facebook és a több IT-óriás árnyékából. 
A szakember szerint a vállalatnak alapvető stratégia-
váltásra lenne szüksége és nem lenne rossz, ha egy 
pénzügyi technológiai társaság, például a  PayPal 
vásárolná fel. A potenciális felvásárlók között lehet 
a Square is, amely Dorsey saját vállalkozása és ame-
lyet éppen a napokban neveztek át Blockra.

Dorsey utódja Parag Agrawal lett, akinek szem-
besülnie kellett Paul Singernek, a Hedgefonds 
Elliot Management vezetőjének a követeléseivel. 
Az üzletember többek között azt vetette a Twit-
ter szemére, hogy túl kevés pénzt termel és figyel-
men kívül hagyja a platformban rejlő monetizá-
ciós lehetőségeket. Dorsey távozása komoly siker 
Singer számára és a részvényesek, illetve a befek-
tetők osztották a Hedgefonds Elliot Management 
vezetőjének a kritikáit.

Galloway szerint nem lenne őrültség, ha a Block 
vásárolná meg a Twittert, mivel így gyakorlati-
lag egy szuperalkalmazást fejleszthetne ki, amely 
egyetlen platformon keresztül tenné lehetővé 
a fizetéseket és a hírek megosztását. Ettől függet-
lenül az oldalnak be kellene vezetnie egy előfize-
tési modellt, amelynél a felhasználók legfelső egy 
százaléka havidíjat fizetne. A Twitter csak egy ilyen 
monetizációs stratégiával maradhat független és 
kereshet több pénzt.
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A vezetőváltás után számos elképzelés merült fel a csevegőszolgáltatás jövőjével kapcsolatban.

Előfizetési modell jelentheti a jövőt a Twitter számára

https://sg.hu/cikkek/it-tech/148268/digitalisan-valt-lathatova-i-amenhotep-mumiaja
https://sg.hu/cikkek/147939
https://www.welt.de/wirtschaft/webwelt/article235444866/Tech-Ikone-Galloway-Twitter-braucht-einen-Aufkaeufer-und-ein-Abo-Modell.html
https://sg.hu/cikkek/it-tech/148005/elofizetesi-modell-jelentheti-a-jovot-a-twitter-szamara
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